3. Ropzarthelyi

Id6pont: 2017. marcius 16. (csiitortok) és 17. (péntek), a 6. heti gyakorlatokon.

FElmélet:

Mikor neveziink egy V halmazt vektortérnek?

2. Mit jelent az, hogy a V' vektortérbeli by, ..., by vektorok linearisan fiiggetlenek?
3. Mit jelent az, hogy a by,...,b, vektorok a V vektortér bazisat alkotjak?
4. Mit jelent az, hogy a H halmaz a V vektortér altere?
5. Milyen Osszefiiggést ismer egy x € R™ vektornak két kiilénb6z6, by, ..., b, illetve ¢y, ..., ¢, bézisra vonatkozo
koordinatai kozott?
6. Mikor neveziink egy leképezést linearis operatornak?
7. Milyen kapcsolatot ismer vektorterek kozotti linearis leképezések és az ezeknek megfelel6 méretd valos elemii
maétrixok k6zott?
8. Mikor neveziink egy a,b € V — (a,b) € R leképezést skalaris szorzatnak?
9. Definialja a vektortérbeli norma fogalmét!
10. Cauchy - Schwarz - Bunyakovszkij egyenl6tlenség.
11. Mikor neveziink egy f : (a,b) — R fiiggvényt négyzetesen integralhatéonak?
12.  Minkowski-egyenlétlenség.
13. Fogalmazza meg a legkisebb négyzetek feladatat véges szamu diszkrét pontra vonatkoztatval
14. Fogalmazza meg a legkisebb négyzetek feladatat adott véges x € [a, b] intervallumra vonatkoztatval
15. Irja fel azt az egyenletrendszert, amelybsl megkaphatjuk a véges x € [a,b] intervallumon kitiizott legkisebb
négyzetek feladat megoldasat!
16. Mikor mondjuk azt, hogy a {p) € L?(a,b) : k € N} ortogonalis, illetve ortonormalt fiiggvényrendszert alkot?
17. Ismertesse a Gram-Schmidt féle ortogonalizacios eljarast!
Példdk:
1. TIrja fel az alabbi fiiggvények Taylor-sorat a zy = 0 koriil!
a.) e, b.) sinz, cos z, c.) shz, chz.
2. Irja fel az alabbi fiiggvények Laurent-sorat!

a.) f(z) = e a zo =1 koril,

b.) f(z) = m a zp =0 koriil a kovetkezs tartoméanyokra: e |z| <1; o1 < |2| <2; e2 < |z
c.) f(z)= Zijf{g a zo =1 koril

d.) f(z) = 2—; a zp =0 koril

e.) f(z) = (ZH)QQ% a zop=—1 koril

f) f(z) =zsini a zop =0 koril

g.) f(z) =zcost a 2o =0 koril



3.) Szamitsa ki az alabbi fiiggvények reziduumét:
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= 3Zif11 zp = x1, +i polusra vonatkozoan.

= m zg = 1 pélusra vonatkozoan.
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=54 zp = —i polusra vonatkozoan.
) = % 2o = 1 polusra vonatkozoan.



